K-1. Beipaxenun. Tomgecrsa

NOATOTOBHMTEJNLHBIN BAPHAHT
1. Hajigure auaverne wmenosoro BRIDAAKEHUA:
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2 (1254l 2
2. IlpencrapsTe B Buge anre0paiyecKnX BRIDAKEEMIT:
8) DPOMIBEIEHME CYMMBI UHCEN @ M X Ha X PaaHoCTh;
6) Ky6 yrpoeHsOil PASHOCTH wHCeN r K k.
3. ¥YnpoeTure anrefparmieckoe prpaenye;
a) 11 - 2(6 - 52) + 9z - 1:
6) -10(5a — 14 + 2b) — (a + b);
B) llx —(2x — (x +6));
r) 6p - (3n - (p - 13n) + 6p)).
4. Coctasbre BRIDAXKENME JUIA DETICHHA 38184y u yupo-
CTHTE ero.
B nepsniii niens GBLIO BCOAXAHO X ra, a BO BTOpOit fens —
y ra. 3a tpernit Aemn nenaxamu ua 40% Gosbme TOTO, 4TO

BCOAXEMH B NepBLI AeHB, A 3a YeTBEPTHI nens -2— TOro, 4TO

BCHAXAMM 3a Bropofl fiens, CKONBKO ra Bemaxamm za 4eThIpe
aua? (Cocrasrre B ynpocTHTe COOTBETCTBYIOIEe BRIPAKE-
une.) Haltinre BenaxaBHYIO njaomage, ecin x = 12 ra;

Y =18 ra.
Honoxnumensyoe sadarue
5%, Jloxkammure, WTO CyMMa ABYIHAYHOIO YHCHa qHena,

3anMcaHHOro TeMM e mudpamu B ofpaTHoM mopaawe, ge-
Jmres Ha 11,

6%, Bripagure:

;[
a) y u3 Gopmyin x=—z—y~:

6) x u3 dopuyss p = (8+ 2x)8 - 2y).



